

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 26.03.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată 12 consilierii locali sunt conectați la mijloacele tehnice de comunicare (fiind prezenți) pentru ședința ordinară. D-na Consilier Huzsti Carmen- Sanda nu este prezentă.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 20.02.2020, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna martie 2020.

Secretarul general al comunei, solicită numirea unui nou președinte de ședință. Dl Consilier Apostu Bogdan – Ștefan: propune pe dl Luca Florin, pentru o perioadă de 3 luni.

Secretarul general al comunei dl Niergeș Petru, supune la vot propunere, care se votează cu 10 voturi pentru 2 abțineri.

Este ales președinte de ședință pentru luna martie, aprilie și mai 2020 dl Viceprimar Luca Florin.

Dl Președinte de ședință citește ordinea de zi cu punctele înscrise și supune la vot ordinea de zi se votează cu 11 voturi pentru dl Hubert Alexandru Nicolae se abține .

Dl Consilier Leu Darco – Gheorghe, iasă din programul de transmitere a ședinței.

Se trece trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de Organizarea și Funcționarea Consiliului Local al comunei Șag, județul TIMIȘ, aprobat prin H.C.L Șag nr.67/2019.

Dl Președinte Luca Florin, citește referatul de necesitate nr.2493/24.03.2020 al d-lui Primar Roșu Flavius-Alin și raportul de specialitate nr. 8209/29.10.2019 al d-lui Secretar general al comunei Niergeș Petru și Avizele Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Luca Florin, întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag pe anul 2020.

Se citește: Referatul de aprobare al d-lui Primar Roșu Flavius- Alin nr.2329 /18.03.2020, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2020, și referatul nr.2437/20.03.2020 al Compartimentului contabilitate, prin Ec. Cîrciumaru Maria – Loredana, Hotărârea nr.1/2020 a Comitetului Județean pentru Situatii de Urgenta constituit la nivelul Institutiei Prefectului privind constatarea existenței unei situații de urgență generată de riscul de contaminare cu noul Coronavirus COVID 19 în județul Timiș, Decretul nr.195/2020 al Președintelui României privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, Ordonanța militară privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19 nr.2/21.03.2020 și Radiograma MDRAP nr.46408/23.03.2020 cu privire la clarificările privind posibilitatea desfășurării ședințelor Consiliilor Locale prin mijloace electronice și ale avizelor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Luca Florin, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 11 voturi pentru.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Luca Florin declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Luca Florin

A consemnat
Secretar General al Comunei
Niergeș Petru